

## **Z Á P I S N I C A**

*z 3. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Kyjove  
konaného dňa 03.05.2019, o 18,00 hod.*

### **Prítomní :**

Podľa priloženej prezenčnej listiny

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Kyjove otvoril a viedol starosta obce Milan Dirga, ktorý privítal všetkých prítomných poslancov, ako aj ostatných prítomných. Oboznámil ich s programom rokovania.

Nakoľko sa zasadnutia zúčastnili všetci poslanci OZ, takže OZ bolo uznášaniaschopné vo všetkých bodoch rokovania.

**Program rokovania** pán starosta navrhol nasledovne:

1. Otvorenie zasadnutia OZ
2. Kontrola uznesení
3. Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
4. Vyhodnotenie činnosti OcÚ od 08.02.2019
5. Prejednanie žiadosti Juraja Chamilu, č. 224
6. Prejednanie žiadosti Mgr. Juraja Chamilu, č. 206
7. Návrh na zakúpenie traktorovej kosačky
8. Riešenie pozemku pre obecné kompostoviškos
9. Využívanie obecného majetku a obecných akcií
10. Detské ihrisko pre Rómov, oplotenie detského ihriska v strede obce
11. Rôzne: a/ Prehodnotenie cenníka za využívanie priestorov kultúrneho domu  
b/ Riešenie otázky komunitného centra  
c/ Priebeh prác Potok Hradlová-vyriešenie problému s odpadkami  
d/ Uskladňovanie odpadu – veľkoobjemové kontajnery  
e/ Program na kultúrne podujatie – Znej pieseň rusínska ...  
f/ Deň matiek  
g/ Žiadosť Ivety Červeňákovej a Matúša Peštu, č.241  
h/ Ponúka na odkúpenie rodinného domu s. č. 42
12. Diskusia
13. Návrh na uznesenie
14. Záver

Tento program rokovania jednomyseľne schválili všetci prítomní poslanci OZ.

### **2./ Kontrola uznesení**

Kontrolu uznesení z 2.zasadnutia OZ, konaného dňa 08.02.2019 previedol hlavný kontrolór obce Ing. Martin Brilla. Skonštatoval, že niektoré body uznesenia sú splnené, niektoré sa ešte len budú plniť.

### **3./ Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice**

Do návrhovej komisie boli zvolení poslanci Ing. Petrík Michal a Hodoši Michal.

Za overovateľov zápisnice boli zvolení poslanci Petruš Milan a Renáta Lipovská.

#### **4./ Vyhodnotenie činnosti OcÚ od 08.02.2019**

Pán starosta v tomto bode vykonal vyhodnotenie činnosti obecného úradu od 08.02.2019.

Hovoril, že je ukončená Sanácia čiernych skládok. Na dvore pri obecnom úrade sú zatiaľ uložené 4 kusy 110 l kontajnerov, ktoré sa budú presúvať na stojisko do rómskej osady. Náklady na vývoz odpadu určite vzrastú, len aby sme dostali od občanov rómskej osady čo najviac finančných prostriedkov, ktoré by aspoň sčasti pokryli náklady za vývoz. Spomenul aj 2 kusy zakúpených veľkoobjemových kontajnerov, ktoré sú osadené za obecným úradom, aby bola kontrola kto a koľko odpadu do nich bude sypať. V prípade, že by niekto mal odpad do plného kontajnera, umožní sa mu, ale za vývoz a uskladnenie si bude musieť zaplatiť.

Ďalej pán starosta informoval prítomných aké práce boli urobené na Hasičskej zbrojnici. Taktiež podal informáciu o prácach na Potoku Hradlová.

Detské ihrisko je takmer hotové, chýba už len oplotenie, ktoré by zabránilo jeho zničeniu vandalmi.

Pracuje sa už aj na vybaveníu interiéru do Materskej školy. Keďže dodávateľ nechce čakať za prostriedkami z dotácie, žiada o úhradu faktúry z vlastných prostriedkov. Preto pán starosta požiadal prítomných poslancov o schválenie tohto návrhu. Podotkol, že následne sa urobí refundácia. Prítomní poslanci tento návrh schválili.

Dnes sa dozvedel, že kompostéry v počte 144 kusov sú už v Plavči. Až po kontrole si ich budeme môcť prevziať a rozviesť po domoch.

Okrem toho spomínal, že pri obecnom úrade spolu so zástupcom Milanom Petrušom namontovali ku obecnému úradu neónové svetlo, pri cintoríne osadili kábel a opravili bránku.

#### **5./ Prejednanie žiadosti Juraja Chamilu, č. 224**

Pán starosta v tomto bode oboznámil prítomných poslancov so žiadosťou pána Juraja Chamilu, č. 224, v ktorej žiada o vyjadrenie k stavbe /garáž/, ktorú chce využívať ako prevádzku autoservisu a pneuservisu.

Ako prvá sa do diskusie prihlásila PaedDr. Molnárová, ktorá má obavy z možných havárií, ktoré sa môžu vyskytovať po zrealizovaní zámeru pána Juraja Chamilu. Už teraz je to nebezpečné, keďže si pán Chamila dovoľil v zákrute postaviť vysoký, murovaný plot, ktorý vodičom motorových vozidiel znemožňuje výhľad. Podotkla, že na tomto mieste z dôvodu neprehľadnosti už v minulosti došlo k niekoľkým haváriám. K tomuto sa vyjadrovali takmer všetci prítomní poslanci. Navrhli pánovi starostovi, aby v katastrálnej mape zistil, či pán Chamila má vysporiadaný celý pozemok, na ktorom chce podnikáť. Spolu s Ing. Brillom zistili, že parcela vedľa garáže je nevysporiadaná. Keďže zámer pána Chamilu by vážne ohrozoval plynulosť cestnej premávky, navrhli zatiaľ žiadosti nevyhovieť, ale iba ju zobrať na vedomie.

#### **6./ Prejednanie žiadosti Mgr. Juraja Chamilu, č. 206**

Ďalšia žiadosť bola od Mgr. Juraja Chamilu, bývalého starostu, ktorý žiada OZ o preplatenie nevyčerpanej dovolenky v počte 19 dní. Keďže na tomto zasadnutí boli prítomní aj poslanci OZ, ktorí boli poslancami v predchádzajúcom volebnom období a to páni Petruš Milan, Marek Kyseľa, Renáta Lipovská a taktiež hlavný kontrolór obce Ing. Martin Brilla, vysvetlili ako to bolo, keď v roku 2018 Mgr. Chamila Juraj žiadal o preplatenie 30-tich dní nevyčerpanej dovolenky. Ostatné dni nevyčerpanej dovolenky v počte 19 dní bude vraj čerpať do konca volebného obdobia. V prípade, že ju nevyčerpá a v ďalších voľbách neuspje, nechá nevyčerpanú dovolenku prepadať. S týmto návrhom Mgr. Chamilu Juraja

poslanci OZ súhlasili a v roku 2018 mu schválili preplatenie nevyčerpanej dovolenky v počte 30 dní.

Po tomto vysvetlení pristúpili k tajnému hlasovaniu s takýmto výsledkom.

***Proti preplateniu nevyčerpanej dovolenky Mgr. Chamilovi Jurajovi v počte 19-tich dní hlasovali štyria prítomní poslanci OZ a traja poslanci OZ sa zdržali hlasovania.***

Hlasovacie lístky sú prílohou tejto zápisnice.

#### ***7./ Návrh na zakúpenie traktorovej kosačky***

Pán starosta hovoril, že po rozhovore s pani riaditeľkou ZŠ s MŠ Mgr. Hricovou Helenou prišli k záveru, že nebolo by na škodu zakúpiť traktorovú kosačku, ktorá by slúžila obecnému úradu a ZŠ s MŠ. Požiadal prítomných poslancov, aby sa k tomu vyjadrili. Po dlhšej diskusii rozhodli, že v tomto roku sú dôležitejšie projekty, kde je potrebné spolufinancovanie, preto kúpu traktorovej kosačky odložili na neskoršie obdobie. Za tento návrh hlasovali všetci prítomní poslanci.

#### ***8./ Riešenie pozemku pre obecné kompostovisko***

Pán Dirga Milan hovoril, že uvažuje o vysporiadaní pozemku pre obecné kompostovisko. Keďže je to v susedstve s ČOV a futbalovým ihriskom, zástupca starostu Petruš Milan navrhol, aby sa vysporiadavali naraz všetky parcely, s čím prítomní poslanci OZ súhlasili.

#### ***9./ Využívanie obecného majetku a obecných akcií***

Keďže obecný majetok využívajú všetci občania obce, bez ohľadu na to či majú, alebo nemajú vysporiadané záväzky voči obci, pán starosta navrhol, aby prítomní poslanci rozhodli ako ďalej. Po krátkej diskusii rozhodli, že využívanie obecného majetku a zúčastňovanie sa na obecných akciách OZ podmieňuje vyrovnaním záväzkov voči obci. Za tento návrh hlasovali všetci prítomní poslanci OZ.

#### ***10. / Detské ihrisko pre Rómov, oplotenie detského ihriska v strede obce***

Detské ihrisko v strede obce často navštevujú rómske deti bez sprievodu rodičov, ktoré sú nedisciplinované, hlučné, vulgárne a nekultúrne. Náradie, ktoré je určené pre menšie deti, často používa /aj vo večerných hodinách/ staršia, nedisciplinovaná, až vulgárna rómska mládež, ktorá sa ho zámerne snaží poškodiť. Susedia častokrát boli svedkami toho, ako sa rómska matka hojdala spolu s dieťaťom na detskej hojdačke.

Pán starosta žiada poslancov, aby navrhli riešenie, ako predísť zničeniu náradia. Po dlhšej diskusii rozhodli ihrisko oplotiť a neskôr sa uvidí čo ďalej. Ak nebude iného východiska, tak budeme nútení ihrisko zamykať. Kľúč od zámky sa bude vydávať na požiadanie.

Ďalšia možnosť je, zriadiť detské ihrisko v rómskej osade. Snáď to pomôže zachrániť ihrisko v obci. Za tento návrh hlasovali všetci poslanci OZ.

#### ***11./Rôzne:***

##### ***a/ Prehodnotenie cenníka za využívanie priestorov kultúrneho domu***

V tomto bode pán starosta navrhol, aby prítomní poslanci prehodnotili cenník za využívanie priestorov kultúrneho domu na rôzne spoločenské akcie. Po krátkej diskusii prišli k záveru, že aktuálny cenník ostáva nezmenený.

Za tento návrh hlasovali všetci poslanci OZ.

**b/ Riešenie otázky komunitného centra**

Pán starosta hovoril, že v budúcnosti uvažuje o zriadení komunitného centra. Verí, že to bude prínosom pre obec.

**c/ Priebeh prác Potok Hradlová – vyriešenie problému s odpadkami v potoku**

Pán starosta podal informáciu, ako sa vyriešil problém s odpadkami v potoku, ktorú poslanci OZ zobrali na vedomie.

**d/ Uskladňovanie odpadu – veľkoobjemové kontajnery**

V tomto bode pán starosta informoval prítomných, že za čiastku 450,- € sme zakúpili 2 kusy veľkoobjemových kontajnerov, ktoré sú osadené za obecným úradom a to hlavne preto, aby bola kontrola, ktorí občania a koľko odpadu do nich budú sypať. V prípade, že by niekto mal odpad do plného kontajnera, umožní sa mu sypať, ale za vývoz a uskladnenie si bude musieť zaplatiť sám. Dúfajú, že takto sa predíde vytváraniu čiernych skládok.

**e/ Program na kultúrne podujatie – Znej pieseň rusínska ...**

Na tomto zasadnutí sa prítomní poslanci snažili upresniť program na kultúrne podujatie – Znej pieseň rusínska ..., ktoré sa bude konať 7.7.2019.

Pán starosta hovoril, že je objednaný Štefan Štec so skupinou s hodinovým programom, ďalšia možnosť je hudobná skupina BRAVO z Novej Lubovne, sľúbila sa aj FS „Minčol“ z Kyjova“ a Kyjovská mládež. Je potrebné už iba doladiť niektoré detaily.

**f/ Deň matiek**

Dňa 12.5.2019 plánujeme usporiadať obecné oslavy Dňa matiek, preto pán starosta požiadal poslancov OZ, aby navrhli aké darčeky by sa mali zakúpiť pre naše matky. Po krátkej diskusii rozhodli, že to nechajú na rozhodnutí pani Lipovskej Renáty, ktorá dostala za úlohu darčeky zabezpečiť.

**g/ Žiadosť Ivety Červeňákovej a Matúša Peštu, č.241**

V týchto dňoch pani Iveta Červeňáková a Matúš Pešta, č. 241 do kancelárie obecného úradu doručili žiadosť o preplatenie cestovného pre nich a ich štyri deti, ktoré sú umiestnené v Detskom domove v Spišskej Novej Vsi. Ide o doprovod deti na prázdniny, na Veľkonočné a Vianočné sviatky a iné.

Iveta Červeňáková a Matúš Pešta už niekoľko rokov neplatia Obci Kyjov nájom za prenajatú unimobunku, okrem toho nemajú vysporiadané záväzky voči obci za vývoz TKO, preto prítomní poslanci OZ rozhodli, že až po vysporiadaní týchto nedoplatkov budú uvažovať o preplatení cestovného pre nich a pre ich deti. Za tento návrh hlasovali všetci prítomní poslanci OZ.

**h/ Ponúka na odkúpenie pozemkov s rodinným domom.**

V tomto bode pán starosta hovoril, že dostal ponuku na odkúpenie pozemkov s rodinným domom. Vlastníci tohto domu bývajú v Bratislave a preto sa rozhodli dom spolu s pozemkom odpredať za predbežnú cenu 15.000,- €. Pán Petruš Milan sa pripojil do diskusie a hovoril, že spolu so starostom navštívili tento dom. Podľa nich je v celkom dobrom stave, po rekonštrukcii by sa v ňom mohla zriadiť galéria obrazov, ktoré sme odkúpili od pána Molnára Juraja. Okrem toho sa tam nachádzajú ďalšie dve miestnosti, ktoré by sa dali využiť na iný účel. Po zrekonštruovaní stodoly by sme mohli zriadiť múzeum poľnohospodárskych strojov... Z toho dôvodu poslanci OZ navrhli starostovi ponuku prijať.

Za tento návrh hlasovali všetci prítomní poslanci OZ.

**11./ Diskusia**

Diskusia bola vedená zvlášť ku každému bodu.

**12./ Návrh na uznesenie**

Návrh na uznesenie z 3. zasadnutia Obecného zastupiteľstva prečítal Milan Dirga, starosta obce. Tento návrh poslanci OZ jednomyselne schválili. Uznesenie tvorí prílohu zápisnice.

**13./ Záver**

Keďže program 3. zasadnutia OZ bol vyčerpaný a nikto z prítomných už nemal žiadne pripomienky, dotazy, ani doplňujúce návrhy, pán starosta poďakoval všetkým za účasť na tomto zasadnutí a OZ ukončil.



Milan Dirga  
starosta obce

Overovatelia:

Petruš Milan .....

Lipovská Renáta .....

# U Z N E S E N I E

z 3. zasadnutia OZ konaného dňa 03.05.2019

*Obecné zastupiteľstvo prijíma nasledovné uznesenia*

## Uznesenie č. 3/2019/1

Schválenie programu 3. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Kyjove

Obecné zastupiteľstvo **s c h v a ľ u j e**

Program 3. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Kyjove.

**Prítomní: 7 poslancov /vid' prezenčná listina/**

**Za: 7**

**Proti: 0**

**Zdržal sa: 0**

## Uznesenie č. 3/2019/2

Úhrada faktúry z vlastných prostriedkov vo výške 4.300,- € za interiérové vybavenie MŠ s následnou refundáciou

Obecné zastupiteľstvo **s c h v a ľ u j e**

Úhradu faktúry z vlastných prostriedkov vo výške 4.300,- € za interiérové vybavenie MŠ s následnou refundáciou.

**Prítomní: 7 poslancov /vid' prezenčná listina/**

**Za: 7**

**Proti: 0**

**Zdržal sa: 0**

## Uznesenie č. 3/2019/3

Využívanie obecného majetku a zúčastňovanie sa na obecných akciách

Obecné zastupiteľstvo **s c h v a ľ u j e**

Využívanie obecného majetku a zúčastňovanie sa na obecných akciách po vysporiadaní záväzkov voči obci.

**Prítomní: 7 poslancov /vid' prezenčná listina/**

**Za: 7**

**Proti: 0**

**Zdržal sa: 0**

### **Uznesenie č. 3/2019/4**

Oplotenie detského ihriska v strede obce

Obecné zastupiteľstvo **s c h v a ľ u j e**

Realizáciu oplotenia okolo detského ihriska v strede obce a to z dôvodu ochrany majetku obce pred neprimeraným využívaním a porušovaním prevádzkového poriadku.

**Prítomní: 7 poslancov /vid' prezenčná listina/**

**Za: 7**

**Proti: 0**

**Zdržal sa: 0**

### **Uznesenie č. 3/2019/5**

Zriadenie detského ihriska v rómskej osade podľa možnosti z vlastných zdrojov

Obecné zastupiteľstvo **s c h v a ľ u j e**

Zriadenie detského ihriska v rómskej osade podľa možnosti z vlastných zdrojov.

**Prítomní: 7 poslancov /vid' prezenčná listina/**

**Za: 7**

**Proti: 0**

**Zdržal sa: 0**

### **Uznesenie č. 3/2019/6**

Zakúpenie rodinného domu s.č. 43 s pozemkom

Obecné zastupiteľstvo **s c h v a ľ u j e**

Zakúpenie pozemkov nachádzajúcich sa katastrálnom území Kyjov, zapísaných na LV č. 716, ako: KN-C parc. č. 34, o výmere 1640m<sup>2</sup> v spoluvlastníckom podiele 1/1 a KN-C parc. č. 35, o výmere 687m<sup>2</sup> v spoluvlastníckom podiele 1/1, ktorých súčasťou je taktiež schátraná stavba rodinného domu postavená v roku 1900 bez pripojenia na inžinierske siete za cenu 15 000€.

**Prítomní: 7 poslancov /vid' prezenčná listina/**

**Za: 7**

**Proti: 0**

**Zdržal sa: 0**

### Uznesenie č. 3/2019/7

Žiadosť Mgr. Juraja Chamilu č. 206 o preplatenie nevyčerpanej dovolenky v počte 19 dni

Obecné zastupiteľstvo *n e s c h v a ľ u j e*

Preplatenie nevyčerpanej dovolenky v počte 19 dni Mgr. Jurajovi Chamilovi, č. 206.

**Prítomní: 7 poslancov /vid' prezenčná listina/**

**Za: 7**

**Proti: 0**

**Zdržal sa: 0**

### Uznesenie č. 3/2019/8

Žiadosť Juraja Chamilu, č. 224

Obecné zastupiteľstvo *b e r i e n a v e d o m i e*

Žiadosť Juraja Chamilu č. 224 a navrhuje zistiť skutkový stav stavby.

**Prítomní: 7 poslancov /vid' prezenčná listina/**

**Za: 7**

**Proti: 0**

**Zdržal sa: 0**

### Uznesenie č. 3/2019/9

Informácia o činnosti OcÚ v Kyjove od 08.02.2019

Obecné zastupiteľstvo *b e r i e n a v e d o m i e*

Informáciu o činnosti OcÚ v Kyjove od 08.02.2019.

**Prítomní: 7 poslancov /vid' prezenčná listina/**

**Za: 7**

**Proti: 0**

**Zdržal sa: 0**

### Uznesenie č. 3/2019/10

Prehodnotenie cenníka za využívanie priestorov kultúrneho domu

Obecné zastupiteľstvo *b e r i e n a v e d o m i e*

Prehodnotenie cenníka za využívanie priestorov kultúrneho domu – ceny ostávajú nezmenené.



**Prítomní: 7 poslancov /vid' prezenčná listina/**

**Za: 7**

**Proti: 0**

**Zdržal sa: 0**

### **Uznesenie č. 3/2019/11**

Riešenie otázky komunitného centra

Obecné zastupiteľstvo **berie na vedomie**

Riešenie otázky komunitného centra.

**Prítomní: 7 poslancov /vid' prezenčná listina/**

**Za: 7**

**Proti: 0**

**Zdržal sa: 0**

### **Uznesenie č. 3/2019/12**

Informácia o priebehu prác na projekte Potok Hradlová

Obecné zastupiteľstvo **berie na vedomie**

Informáciu o priebehu prác na projekte Potok Hradlová.

**Prítomní: 7 poslancov /vid' prezenčná listina/**

**Za: 7**

**Proti: 0**

**Zdržal sa: 0**

### **Uznesenie č. 3/2019/13**

Informácia o zakúpení 2 ks veľkoobjemových kontajnerov

Obecné zastupiteľstvo **berie na vedomie**

Informáciu o zakúpení 2 ks veľkoobjemových kontajnerov.

**Prítomní: 7 poslancov /vid' prezenčná listina/**

**Za: 7**

**Proti: 0**

**Zdržal sa: 0**

### Uznesenie č. 3/2019/14

Program na kultúrne podujatie – Znej pieseň rusínska ...

Obecné zastupiteľstvo **berie na vedomie**

Informáciu o programe na kultúrne podujatie – Znej pieseň rusínska.

Prítomní: 7 poslancov /viď prezenčná listina/

Za: 7

Proti: 0

Zdržal sa: 0

### Uznesenie č. 3/2019/15

Predloženie žiadosti Hasičská zbrojnica

Obecné zastupiteľstvo **schvaľuje**

Predloženie žiadosti o poskytnutie dotácie v rámci Výzvy č. V. Prezídia Hasičského a záchranného zboru 2019 na predkladanie žiadosti o poskytnutie dotácie zo štátneho rozpočtu prostredníctvom rozpočtovej kapitoly Ministerstva vnútra Slovenskej republiky s názvom:

Spolufinancovanie projektu vo výške min. 5% z celkových oprávnených výdavkov projektu

Prítomní: 7 poslancov /viď prezenčná listina/

Za: 7

Proti: 0

Zdržal sa: 0



Milan Dirga  
starosta obce